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(1] ROBWIZEZK. (16 R)
(1) B/ 3 M5 E|K 12 DR O—HKD A DOFHEZRD K.

(2) HHAOBFEL 1 BFH 2 HOEENDS. BEEARTYV ORI H> TRETEDDERELELEE, &
ZHIC4EL EOEENH DHERERD K.
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(2) ERBEMRA N(u, o) DEUTOLIREERERE. ROBWIZEAKX. (0R)
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(1) EATY L EEHHERD L.
2) AF4 T (HR{E) 2RDL.

(3) BA# 02 = 4 ZBHE LT, B u 0 O%EERMZERD &.
(4) BA# o? 2RHELT, BT 0 I0%EBRMZERKD L.

(5) BHH o2 D I5NfEFHEX M ZRD K.

(3] 5T AN EZRLULHRIIUTORDOBED THo/z. ROBWIZEAK. (24 K)

BATEX  BEANHS? BEAEn

AR 70.0 225 25
B & 60.0 196 36

(1) ZTNEDOT—F&D, ARDBEY py KT BRI Ho: pa =65.0 ZHEKESKRTRER K.
(2) EEEMNHHRAENEVNIFHEOD & T, WMROTHEITEND DN EINEEEKE % TRET X.

(4] X1, Xo,..., Xn ZBEBRE f(z) =575, (2>0,0>0) ZD0MHN6DT T LT TNET S, 0 DRL
#HEEZ kDL (10R)

(5] TOF—%13d5HBADNRFTDHHEOR—IH (K] L2 O [TH] Z2RLTW5S. EARRERZRD
. (10 %)

R—I%H X 400 600 500 300 400 200
i Y 2.5 2.7 9.7 2.5 2.3 2.0

L, BERSIE, UTOFEEREZAVEK.
S8 7 =2400, 0 wi=147, %z =6040, Y5, z?=1060000, °°_,y? =36.37
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